

Отзыв  
на образовательную программу бакалавриата  
«Начальная военная подготовка»  
Карагандинского государственного технического университета

Главными потребителями образовательной программы «Начальная военная подготовка» являются студенты, обучающиеся по данной образовательной программе. В этой связи их образовательные интересы и потребности являются основополагающими в обеспечении учебного процесса. Для удовлетворения потребностей личности в получении высшего образования обучения по данной образовательной программе осуществляется на казахском и русском языках.

Модульная образовательная программа содержит цели, паспорт, перечень квалификаций и должностей, квалификационную характеристику выпускника, сферу, объекты, предмет, виды, функции и направления профессиональной деятельности и карту образовательной программы.

Модульная образовательная программа специальности 5В010400 – «Начальная военная подготовка» разработана на основании Закона Республики Казахстан «Об образовании» от 27 июля 2007 года №319-III ЗРК с изменениями и дополнениями по состоянию на 04.07.2018 года №171-VI и действующих нормативных документов РК. Содержание и логика построения образовательной программы обусловлена нормативными требованиями Министерства образования и науки РК и внутренними положениями университета. Реализация образовательной программы 5В010400 - «Начальная военная подготовка» осуществляется в структуре Карагандинского государственного технического университета. Формируя образовательную программу, факультет и кафедра используют научно-обоснованные подходы к планированию, методической обеспеченности, технологиям обучения. Вытекающая из этого академическая целостность нормативных и учебных документов обеспечивает эффективное управление механизмом реализации образовательных программ.

Стратегическая цель образовательной программы заключается в формировании модели непрерывного образования путем подготовки высококвалифицированных учителей начальной военной подготовки, и в обеспечении рынка труда конкурентоспособными выпускниками данной образовательной программы, способными применять профессиональные знания в различных организациях сферы образования в соответствии с квалификационной характеристикой, и обладают профессиональными компетенциями, отвечающими современным требованиям.

Сотрудничество с работодателями носит системный характер: сложилась практика согласования содержания образовательной программы с работодателями региона; привлечения работодателей к руководству практиками, рецензированию дипломных работ и методических разработок преподавателей; включение работодателей в состав государственных

аттестационных комиссий, оценивание удовлетворенности работодателей качеством подготовки специалистов.

Модульное построение Программы позволяет получить интегрированные знания по модулям, содержащим взаимосвязанные дисциплины. Модульный подход призван обеспечить поэтапное освоение образовательной программы.

Важнейшим компонентом образовательной программы являются учебная (педагогическая), психолого-педагогическая, производственная (педагогическая) и преддипломная практики с последующей подготовкой дипломной работы на базе школ города, которые являются базами практик.

Разработанная Программа может быть одобрена и рекомендована для ее реализации в КарлТУ по подготовке бакалавров образования.

Директор КГУ «Школа-лицей №66»

«12»

11

2018



Б.Н. Нурмуханов